



КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
м.Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

23.02.2021

№ 67

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Коростишівської міської ради від 07.04.2017 № 88 «Про затвердження Положення про порядок надання одноразової адресної матеріальної допомоги незахищеним верствам населення міської ради, які опинилися в складних життєвих обставинах в новій редакції»

Керуючись підпунктом 1) пункту а) частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою забезпечення соціального захисту окремих категорій населення територіальної громади, виконавчий комітет Коростишівської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Доповнити *Розділ 1. Загальні положення* Положення про порядок надання одноразової матеріальної допомоги учасникам АТО та незахищеним верствам населення Коростишівської міської ради, які опинилися в складних життєвих обставинах пунктом 4. наступного змісту:

«4. Сім'ям загиблих (померлих) чи пропавших безвісти учасників АТО може надаватись окрема одноразова адресна матеріальна допомога у сумі 10000 грн. (на одну окрему родину), яка виплачується один раз на рік через банківські установи шляхом перерахування коштів на особові рахунки одного з членів сім'ї загиблого (померлого) чи пропавшого безвісти учасника АТО, а саме дружині (чоловіку) або батькам, якщо загиблий (померлий) чи пропавший безвісти не перебував у шлюбі, відповідно до затверджених бюджетних призначень у розписі міського бюджету на поточний рік.»

2. Доповнити пункт 5 *Розділу 2. Порядок надання матеріальної допомоги* абзацом наступного змісту:

«Одноразова адресна матеріальна допомога сім'ям загиблих (померлих) чи пропавших безвісти учасників АТО надається на підставі посвідчення члена сім'ї військовослужбовця, який загинув (помер) чи пропав безвісти під час проходження військової служби.»

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами виконавчого комітету міської ради Полешко О.Ю.

Міський голова

*С.О. Мезюк*  
*О.В. Зубко*

*О.П. Дробинко* *М.М. Галишко*



I.M. Кохан